

贷款规模突破3万亿！

江苏农信高质量发展再传捷报

一季度末，全省农商行各项贷款余额达30053.53亿元，比年初增加1544.52亿元，成为省内各项贷款规模率先突破3万亿元的银行业金融机构。

今年以来，省联社认真落实中央、省委各项决策部署，瞄准乡村振兴重点领域和关键环节，切实加强对全省农商行的政策指导，持续加大对民营企业、小微企业、新型农业经营主体、三农等领域金融支持力度，推动信贷投放实现新突破，高质量发展取得新成效，用占全省1/8的贷款份额，发放了占全省1/5的涉农贷款、2/5的农户贷款、1/4的普惠型小微企业贷款、1/5的制造业贷款和100%脱贫人口小额信贷。

精准直达需求，全力支持春耕生产

省联社通过建立考核、监测、督导、问责四项机制，指导全省农商行将普惠金融、支农支小纳入长期战略规划，坚守支农支小战略定位。全省农商行大力推广的农户小额普惠信贷产品“富农易贷”，实现全省乡镇、行政村启动全覆盖，农户建档全覆盖，连续三年入编江苏省委一号文件推广实施，被农业农村部评为“金融支农十大典型案例”。目前，全省农商行“富农易贷”授信888.8万户，占全省农户总数的74.2%，授信106.6万户、1133亿元。

在农商行春耕生产贷款的支持下，农户的化肥、农药、农机、农具都能提前购置到位。每年春耕，如皋农商行的信贷投放总是既及时又充裕。

为直达农户需求，全省农商行越来越多的“金融村官”进村入户，沛县农商行客户经理在收到贷款申

请后第一时间与农户进行联系，有效满足农业春耕备耕的“短、频、快、急”金融需求。今年以来，该行累放春耕备耕贷款2.16亿元。

一季度，全省农商行将支持春耕备耕生产与“普惠金融推进月”行动结合起来，针对春耕生产资金需求，为农户购买种子、化肥、农机提供信贷支持，为高标准农田建设、农业产业链建设提供助力。

聚焦苏韵乡情，全力提振乡村旅游经济

在省联社的组织指导下，兴化农商行借鉴“千万工程”经验，不断加大乡村休闲旅游业的金融服务力度。该行在干垛镇东罗村建立乡旅金融驿站，通过“乡旅E贷”专项信贷产品，重点支持干垛菜花旅游节等活动提档升级。推出“兴村易贷”“先锋e贷”信贷产品，支持村集体经济、民宿、旅游产业健康发展。

泗阳农商行坚持绿色发展理念，充分发挥乡村振兴主办行作用，

积极与县农业农村和文旅部门对接，大力支持发展休闲农业和生态文旅产业。今年以来，该行累计向农家乐、美丽田园等休闲农业和乡村文旅产业投放信贷资金3463万元，发放“乡旅E贷”1829万元。

为持续助力乡村文旅经济，建设“美丽乡村”，省联社组织全省农商行专列信贷计划，丰富申贷渠道，打造乡旅特色支行、乡旅金融驿站，在便民服务站设立申贷专柜。通过强化“白名单”客户主动授信、有效做好减费让利、合理延长授信期限等措施，进一步提升客户“乡旅E贷”的体验感和满意度。

延伸服务触角，助力小微企业发展

苏州中能氢能能源科技有限公司是一家专门从事新能源技术研发的科技领军企业，随着技术成熟、订单增多，企业出现了资金周转压力。

张家港农商行在评估企业的成

长周期、技术含量和研发投入后，根据科技领军人才资质，向企业提供“招才通”专项产品，及时发放了200万元信用贷款，解决了企业发展资金需求。

为提升小微企业金融服务的便利度和可得性，省联社与13个设区市政府达成战略合作，与20多家省级机关、金融机构签订战略合作协议。通过对接征信服务融资平台，依托大数据管理支撑，创新推出特色信贷产品，助力农商行在专精特新、外贸行业、科技型等专业领域精准挖掘信贷需求，促进小微企业健康发展。

通过深化与省信保集团、省农担公司合作，加快“微企易贷”“惠农快贷”等产品投放，通过“见贷即保”模式提供高效融资服务。目前，全省农商行普惠型小微企业贷款余额达8247亿元，其中，“微企易贷”1.45万户、158亿元，“小微贷”“苏科贷”“环保贷”等信贷产品1.33万户、365.6亿元，服务覆盖面一直走在全省金融机构前列。

通讯员 单鹏

朱婷官宣回归国家队

有望亮相世界女排联赛

4月8日晚，朱婷通过个人社交媒体透露，她已在当日正式跟中国排球协会确认，将会在世界杯期间回归国家队。

一度对排球失去兴趣

朱婷在个人社交媒体上写道：2024年4月8日，我正式跟中国排球协会确认将会在世界杯期间回归国家队。

我此次归队，唯一目的就是为中国女排夺取巴黎奥运会参赛资格尽一份力，为此我会全力以赴，专心训练比赛，为避免一切干扰和误解，在国家队期间不参加任何商业活动，不接任何商业代言合作。

从去年底到今年春节，我的身体处于疲劳期，竞技状态严重下滑，甚至无法应付日常比赛，加上东京奥运会以来网络上针对我的各种流言蜚语蓄意攻击一直没停过，甚至影响到我的家人，我一度对排球失去兴趣，希望远离是非纷扰，所

以我向河南省体育局提出了退役申请。得知我萌生退意，河南体育局、国家体育总局的各级领导和国家队都非常关心，多次找我沟通，开导并鼓励我。

这两年来恩师郎导多次鼓励我重回国家队继续为国征战，在我最低谷的时候她多次帮我分析身体和技术上存在的问题，督促我加强体能训练。在各种力量的推动下我打消了退役的念头，加强体能训练，提升运动表现，状态的提升给了我信心，我逐渐从低谷中走了出来。现在我感觉自己的身体和心理都做好了准备，所以正式确认回归国家队，再次为国征战。在此，我对这段时间一直关心鼓励帮助我的人一并表示感谢。

接下来我将努力打好本赛季意甲联赛的最后几场比赛，之后抓紧恢复体能，早日跟上国家队的节

奏，全身心投入训练比赛中，和团队一起全力以赴为中国女排获得巴黎奥运会参赛资格努力。

手腕伤势由来已久

作为里约奥运冠军队成员、世界顶尖主攻手，朱婷对中国女排的作用不言而喻。尤其是近几年，中国女排正经历新老交替的阵痛，在国际大赛上的表现有所欠缺。而自巴黎奥运周期以来，朱婷一度因伤长期远离赛场，并缺席了包括世锦赛、世界女排联赛、杭州亚运会、巴黎奥运会资格赛等中国女排的一系列大赛。

今年2月，朱婷曾谈起自己的状态：“最近我的身体状况、身体机能都不是特别好，最近比赛比较密集，感觉比较累。手腕还在按部就班地康复。”

朱婷的手腕伤势由来已久。据悉，早在2017年留洋期间，朱婷因为不小心在地上“杵”了一下导致手腕受伤，由此留下了病根。2019年世俱杯期间，朱婷手腕伤势又出现复发的迹象。随着东京奥运会延期，朱婷手腕的治疗也被搁置。直到奥运会结束后，她才接受了手术。

有望出战世界女排联赛

本赛季，朱婷效力于意大利联赛球队斯坎迪奇，屡有上佳表现。目前斯坎迪奇已闯入意大利女排联赛半决赛，并在北京时间7日凌晨进行的首回合比赛中3:0击败米兰女排，抢得晋级先机。那场比赛，朱婷得到13分。

去年，中国女排未能在资格赛上获得直通巴黎奥运会的资格，球队需要通过世界排名来竞争参赛席位。

按照计划，中国女排将于5月出战世界女排联赛，据悉比赛将于5月14日开启，共进行三周、六站赛事。本届世界女排联赛后的世界排名涉及巴黎奥运会门票的分配，因此中国女排需全力以赴。

据钱江晚报、@朱婷微博、中新体坛

李现任敏首次搭档主演《群星闪耀时》定档4月15日

现代快报讯(记者 张文颖)一串项链和23块钱如何揭开命案谜底?经历“脱轨”的旅程,年轻人怎样寻到信仰之路?4月15日,电视剧《群星闪耀时》将与观众见面,奏响隐蔽战线青春赞歌。

《群星闪耀时》由芒果TV、湖南卫视、芒果超媒、芒果影视出品,万里扬执导,黄琛、蒲维编剧,李现、任敏、周游、王紫璇领衔主演,王茂雷、蒋易、宋芳园、李祉默主演,董洁、曹磊、宋宁峰特别出演,将在湖南卫视、芒果TV双平台播出。

该剧聚焦1936年的上海,讲述军校生华桢(李现饰)以伪装身份向远生,与新手女警员骆珉敏(任敏饰)、警察队长陈浩(周游饰)、公董局督察员石珺昱(王紫璇饰)等身份背景迥然不同的年轻人相遇,在时代洪流中坚定信仰、不忘使命,从点点微芒汇聚成闪耀星河的故事。

据悉,《群星闪耀时》是李现与任敏的首次搭档出演。李现演绎了反差十足的双面身份:一面是拥有大好前途的军政部队

长之子、海军军校学生华桢;另一面是隐藏实力穿梭街巷的小小警员向远生。任敏饰演的骆珉敏则是第四警察所唯一女警,最大的愿望就是保护好家人。剧中,无论是意外卷入局中的华桢和骆珉敏,还是早已志愿投身入局的陈浩和石珺昱,在人心各异的动荡时局里,青年们仍怀有报国之心,渴望用坚毅的身躯、执着的信仰与黑暗和腐朽相抗衡。通过刻画剧中不同身份青年坚定信念故事,《群星闪耀时》也尝试向当代青年传达关于理想与信仰的跨时代的力量——“人生最大的幸运,莫过于在年富力强的时候发现了自己的人生使命”。

随着定档预告的发布,新剧的多重悬念看点也引发了观众们的期待:华桢的双面身份何时被揭露?警员们能否顺利查出真相?多线交织的故事结构、层次丰富的人物关系,《群星闪耀时》将带领观众进入风雨飘摇的年代,与剧中青年一同寻找真相、守护理想与信仰。

第29届上海电视节6月举行 新一届中国电视节白玉兰奖花落谁家?

现代快报讯(记者 宋经纬)备受期待的第29届上海电视节定于6月24日至28日在上海举行。除了被视为中国电视行业风向标的白玉兰奖评选,为期5天的活动还将包含“白玉兰星耀”开幕仪式、“白玉兰视界”电视市场、“白玉兰对话”电视论坛、“白玉兰飘香”优秀节目展播、“白玉兰绽放”颁奖典礼等。

第29届上海电视节自去年年底开始征片,征集到近千部作品,其中海外剧增幅较多,从上一年度的近110部增加到了近170部,动画片板块也有16.7%的增长。本届上海电视节白玉兰奖评选的报名参赛作品来自全球五大洲的57个国家和地区,比上届49个国家和地区的参与同样有进一步的提升。其中,报名参加

纪录片板块评选的近340部作品中,海外参赛作品占到六成。

上海电视节预计将于5月公布本届白玉兰奖入围名单,群星璀璨的“白玉兰绽放”颁奖典礼将于6月28日晚举行。

电视市场将于6月24日至26日在上海展览中心举行,其中展览展示将邀请影视制作公司、播出平台、拍摄基地、后期制作公司、互联网平台等覆盖全产业链的展商参与,市场活动则主要包括项目推介、IP推介、产业沙龙和一对一洽谈等。

同样将在展览中心举办的白玉兰论坛,包括主题论坛、大师班、网络电影和微短剧系列活动等。其中主题论坛将聚焦电视剧、纪录片和动画片的创作发展以及科技创新、国际合作等议题。



朱婷在意大利女排联赛中飞身暴扣 视觉中国供图